

# АФАНАСИЙ БИЗНЕС

РОССИЙСКИЙ  
ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК 12+

ВНИМАНИЕ! Еженедельник «Афанасий-бизнес» выходит по четвергам!

15—21 ФЕВРАЛЯ 2018 № 7 (1306) ТВ ПРОГРАММА WWW.AFANASY.BIZ



ТВЕРЬ СТАЛА ПРИМЕРОМ  
ДЛЯ СТРАНЫ

Последние обманутые дольщики  
СУ-155 в Твери получили свои  
квартиры.

Стр. 4



3  
ТВЕРСКИЕ  
САМОЗАНЯТЫЕ  
НЕ ВЫХОДЯТ ИЗ ТЕНИ



5  
КОГДА В ГОРОДЕ  
ИСЧЕЗНУТ МАРШРУТКИ

## Деньги прибило к берегу

В Тверь вернется часть средств, которые руководство «Тверь Водоканала» вывело в оффшор, — 280 млн рублей из 400

Об этом на последнем заседании городской Думы сообщил депутат Юрий Фролов, ссылаясь на данные прокуратуры. Напомним, что о

да она была сформирована и распределена между участниками общества, во втором судьбу денег будут решать владельцы ООО «Тверь Водоканал», состав которых в этом году обновится.

Как стало известно на прошлой неделе, депутаты ТГД собрались, чтобы передать долю муниципалитету в «Тверь Водоканале» в региональную собственность.

ресурсоснабжающей организацией — обеспечивающей теплом и горячей водой областной центр «Тверской генерацией». Сейчас под гарантии 100%-ной оплаты текущих платежей за газ Игорь Руденя договорился с «Газпромом» о 20-летней рассрочке просроченного долга, который превышает 8 млрд рублей. Также стало известно о создании единой



выведенных в 2008-2015 годах средствах стало известно в 2016 году, когда правоохранительные органы обнародовали информацию о возбужденных уголовных делах. В оффшор на Британских Виргинских островах переводились деньги, которые водоканал собирал с жителей Твери на реализацию инвестиционной программы по модернизации систем водоснабжения и канализации в городе. Теперь деньги (по крайней мере, их часть) возвращаются из-за границы. Важно, как будут учтены деньги — как доходы прошлых лет (когда они были выведены, с соответствующей корректировкой отчетности) или как доходы нынешнего года. В первом варианте бюджет города может получить дополнительную прибыль за те годы, ког-

До этого времени городу принадлежало 25% в ООО, которое было создано в 2005 году и которым администрация владела вместе со структурой «Росводоканала» — ООО «РВК-Инвест». В сентябре прошлого года губернатор Тверской области Игорь Руденя заявил о намерении получить актив в региональную собственность. По информации, прозвучавшей на последнем заседании гордумы, в области будет создан единый оператор водоснабжения и водоотведения. С ним область рассчитывает войти в федеральный проект по сохранению и предотвращению загрязнения Волги, на который Правительство России до 2025 года выделяет регионом 257 млрд рублей.

В свое время регион получил контроль над другой

теплоснабжающей компании в регионе с участием «Газпрома».

В отличие от «Генерации», 75% тверского водоканала пока остается у частного оператора. Планирует ли Правительство консолидировать и этот актив для создания региональной компании, неизвестно — в региональном правительстве пока не прокомментировали передачу доли ООО «Тверь Водоканал». Нет официальных комментариев и от «Росводоканала». Напомним, рыночная стоимость компании оценивается примерно в 800 млн рублей, соответственно, доля «Росводоканала» — 600 млн.

Между тем, Федеральная антимонопольная служба продолжает проводить идею приватизации регионального ЖКХ.

Окончание на стр. 2

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

## Концлагерь для собак

Зоозащитники обнаружили в Тверской области очередную живодерню

В деревне Гущино Андреапольского района Тверской области местный житель держит около 180 породистых собак в ангаре среди мусора и бытовых отходов, утверждают зоозащитники. По их информации, хаски, маламутов и других собак в Гущино привезли заводчики, одного из которых пожизненно дисквалифицировала Федерация ездового спорта России. Собаки живут в неотапливаемом помещении, истощены от голода, умирающие идут на корм оставшимся. Никакого ветеринарного ухода за ними также не осуществляется. В настоящее время зоозащитники договорились о передержке с приютами Тверской, Калининградской, Омской, Ивановской и Московской областей. Также власти Андреапольского района выделили вольеры в местном ветприемнике. Защитники животных просят распространить и подписать петицию с обращением к органам власти, чтобы те помогли изъять собак и привлечь заводчиков к ответственности. К вопросу подключились правоохранительные органы: Западнодвинский межрайонный следственный отдел СКР по Тверской области организовал проведение доследственной проверки по информа-

ции о жестоком обращении с собаками в Андреапольском районе.

Это не первый случай, когда тверские зоозащитники бьют тревогу. Так, летом «Инициативная группа по защите животных г. Тверь» опубликовала фотографии из пункта содержания отловленных собак в поселке Рамешки, на которых была зафиксирована куча сожженных костей и биологические отходы в полиэтиленовых мешках. По мнению зооза-

щитников, что привело к их заболеванию, истощению и дальнейшей гибели. Кроме того, следователи подозревали, что между ООО «ЖКХ» Регион» и руководством ГБУ «Рамешковская СББЖ» был сговор. Предприниматели получали от последних ложные заключения о состоянии безнадзорных собак, позволяющие осуществлять эвтаназию. На основании данных заключений умерщвлено 205 собак. Участникам преступления инкри-

Собаки живут в неотапливаемом помещении, истощены от голода, умирающие идут на корм оставшимся.

цитников, собак там умерщвляли, сжигая и топя в канаве. По фактам жестокого обращения с животными в собачьем приюте в Рамешках было возбуждено уголовное дело. В нем оказались должностные лица ООО «ЖКХ» Регион» и Рамешковская станция по борьбе с болезнями животных (ГБУ «Рамешковская СББЖ»). Следствие выяснило, что предприниматели ООО «ЖКХ» Регион», выигравшие муниципальный контракт по отлову животных и содержанию приюта для них, в целях извлечения прибыли умышленно не выполняли обязательства по содержанию безнадзорных собак, не осуществляли уход за ними и их питание, тем самым допустили жестокое обраще-

минировали ч. 2 ст. 245 УК РФ (жестокое обращение с животными, повлекшее их гибель или увечье, совершенное из корыстных побуждений группой лиц по предварительному сговору). Дело пока не закончено — его ведет СУ СК по Тверской области.

Напомним, что недавно Президент Владимир Путин подписал закон об усилении ответственности за жестокое обращение с животными, принятый Госдумой РФ в конце осенней сессии. Среди тех, кто инициировал и последовательно добивался гуманизации законодательства России, — активисты тверской «Инициативной группы по защите животных».

Игорь ЕФИМОВ

НОВАЯ ГАЗЕТНАЯ ТИПОГРАФИЯ  
ПРИГЛАШАЕТ К СОТРУДНИЧЕСТВУ

# НГТ



В наше непростое время мы решили открыть новое производство.

Наши преимущества и возможности:

Новое современное допечатное и печатное оборудование  
Возможность печатания изданий самых популярных форматов от А2 до А4

Все полосы газет в цвете  
Гибкая ценовая политика

Печать в любое время, семь дней в неделю

Экспедируемые издания  
Доставка газет в любой город

Г. ЯРОСЛАВЛЬ,  
УЛ. МЕХАНИЗАТОРОВ, Д. 11  
ТЕЛ. (4852) 69 51 95,  
8-910-973-93-05  
E-MAIL: NGTD@LIST.RU

<http://ngt76.ru/>